
 

Rada Miejska w Serocku 

Komisja Rozwoju Gospodarczego, Innowacji i Bezpieczeństwa 
 

Protokół 2/2026 

2 Komisja Rozwoju Gospodarczego, Innowacji i Bezpieczeństwa w dniu 2026-04-21 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna Urzędu Miasta Gminy w Serocku 

Obrady rozpoczęto 2026-04-21 o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 14:57 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków. 

Obecni: 

1. Sławomir Czerwiński 

2. Bożena Kalinowska 

3. Iwona Kolon-Pierzchała 

4. Dominik Krzykowski 

5. Józef Lutomirski 

6. Janina Osińska 
 

Dodatkowo w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Mateusz Sikorski – Kierownik Referatu Zarządzania Kryzysowego, Obrony Cywilnej i 

Bezpieczeństwa 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Iwona Kolon - Pierzchała otworzyła posiedzenie, powitała 

zebranych, sprawdziła kworum i stwierdziła, że w posiedzeniu udział bierze 5 radnych. 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła porządek do którego nie zgłoszono uwag.  

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia. 

Protokół został przyjęty bez uwag.  

3. Sprawy różne. 

Kierownik Mateusz Sikorski poprosił o możliwość uzupełnienia informacji, które 

przekazał na poprzedniej Komisji dotyczące naboru z Funduszu Ochrony Ludności. 

Program ten został strasznie okrojony w porównaniu do ubiegłego roku, z tego na co 

można było złożyć wniosek to został złożony wniosek na zakup dwóch kontenerów 

magazynowych, planowany jest także od złożenia wniosek na zakup trzech agregatów 

prądotwórczych z czego dwa będą mobilne z homologacją, jeden będzie stacjonarny i 

ten stacjonarny przewiduje się do zapewnienia awaryjnego zasilania na stacji 

uzdatniania wody na Łasze. Pozostałe dwa będą wykorzystywane na terenie całej gminy 

w razie potrzeb. Niestety program został tak okrojony, że jeżeli chodzi o zakup sprzętu 

to jedyny sprzęt jaki można było zakupić to agregaty prądotwórcze na stacje uzdatniania 



 

wody i kontenery magazynowe. W tym roku wymagany jest wkład własny gminy w 

wysokości 20%. Wpłynęła także decyzja Wojewody o przydzieleniu dotacji w wysokości 

14 700 z na szkolenia z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej i będzie 

sfinansowany kurs kwalifikowanej pierwszej pomocy dla strażaków i z pozostałych 

środków będą szkolenia aktualizujące dla pracowników Urzędu. To dofinansowanie jest 

na zasadzie 50%x%0% i tyle samo musi gmina dołożyć i jest to maksymalna kwota 

przydzielona przez Wojewodę.  

Przewodnicząca Komisji Iwona Kolon – Pierzchała zapytała czy takie szkolenia są tylko 

dla strażaków. 

Kierownik Mateusz Sikorski odpowiedział, że strażacy są to członkowie podmiotów 

ochrony ludności i jest to tak naprawdę razem ze Strażą Miejska realnie jedyny potencjał 

ze służb mundurowych w gminie.   

4. Informacja na temat elementów infrastruktury bezpieczeństwa Miasta i Gminy 

Serock. 

Komisja podczas wyjazdowego posiedzenia zapoznała się z elementami infrastruktury 

bezpieczeństwa Miasta i Gminy Serock. Wizytowano dwa obiekty związane z ochroną 

ludności i działaniami kryzysowymi. 

Pierwszym z nich był magazyn zasobów ochrony ludności. Komisja zapoznała się ze 

stanem technicznym oraz wyposażeniem obiektu. Magazyn został wyremontowany i jest 

odpowiednio przygotowany do realizacji zadań związanych z bezpieczeństwem 

mieszkańców.  

Następnie komisja odwiedziła obiekt zbiorowej ochrony zapoznając się z jego funkcją, 

stanem przygotowania oraz możliwościami wykorzystania w sytuacjach kryzysowych. 

W ocenie komisji oba obiekty spełniają swoje przeznaczenie związane z zapewnieniem 

bezpieczeństwa mieszkańców na wypadek wystąpienia sytuacji kryzysowych.  

5. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Iwona Kolon – Pierzchała stwierdziła  wyczerpanie porządku 

obrad i zamknęła posiedzenie.  

 

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego, Innowacji i Bezpieczeństwa  

 

Iwona Kolon - Pierzchała 

Przygotował: Patrycja Seroka 

 

 



 

 

 

 


